

**ERRATA DO AVISO DE  
LICITAÇÃO**

**PREGÃO PRESENCIAL  
Nº 094/2011**

Onde se lê:

ABERTURA DAS PROPOSTAS:  
**17/10/2011**, às 14h30, no  
endereço abaixo citado.

Leia-se:

ABERTURA DAS PROPOSTAS:  
**19/10/2011**, às 14h30, no  
endereço abaixo citado.

São Mateus – ES, 11/10/2011.

Conrado Barbosa Zorzanelli  
Pregoeiro